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Az XLavina Pap Motorsport – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és 

Rubóczky Attila remekül kezdett a 2011-es Veszprém Rali első napján, melynek nagy 

részében az abszolút 5., kategóriájuk 2. helyén álltak, ám végül egy utolsó gyorson 

beszedett defekt miatt mindkét értékelésben visszacsúsztak 2-2 helyet. A pilóta jobb 

karjában még a verseny kezdete előtt becsípődött egy ideg, ám ennek ellenére ígéri, 

vasárnap is támadni fognak a dobogós helyezésekért. 

 

Pethő István: – Be van csípődve valami ideg a jobb karomban, és emiatt nagyon fáj 

vezetés közben minden egyes kormánymozdulat. Emiatt az első gyorson végig azt hittem, 

hogy biztos fényéveket kapunk majd a többiektől, de ehhez képest a szakasz végén 

meglepődve láttuk, hogy egyáltalán nem is olyan vészes a lemaradásunk, mint hittük.  

 

– Aztán a harmadik és a negyedik gyorson is ugyanez volt a helyzet, és végig tartani tudtuk 

a többiek tempóját, de az utolsó gyorson sajnos kaptunk egy defektet, ami visszavetett 

minket kicsit a mezőnyben. Ezt leszámítva viszont minden rendben volt, úgyhogy holnap 

haladunk és szaladunk tovább.  Remélhetőleg a karom is kibírja majd, és támadni tudunk a 

dobogós helyezésekért. 

 

Rubóczky Attila: – Kellemesen telt ez a nap, minden működött és klappolt, egyedül a nagy 

meleg volt az, amivel meggyűlt a bajunk, de hát ezt is kibírtuk valahogy. A pozíciónkkal a 

defekt ellenére is elégedettek vagyunk, főleg úgy, hogy Tyutyu fizikailag most nincs a 

topon, és a fájdalmat is le kell gyűrnie, amivel eddig szerencsére jól boldogul. Az abszolút 

5. és a kategória 2. hely egyelőre elérhetőnek tűnik, úgyhogy holnap erre rámozdulunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A XLavina Pap Motorsport - Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Cola Trans Kft. VPT-Group 

Kft, BLS Transport, Vitalade,  Swiss System Kft., Blue Line Solutions Kft, Duna-Dom 2003 Kft, 

Metrirep Kft, Lemonet Kft, Solar Energy Kft. Deverto Solutions, Interswitch Kft, Origo-Pack Kft., 

Soft Consulting Kft., Helios Gaia Kft., Nero sped Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika 

Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 

 


